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«Приключения Снеговика в Африке» 

Сценарий мероприятия, посвящённый Дню рождения Снеговика для детей 

старшего дошкольного возраста МБДОУ – д/с № 17 х. Гречаная Балка 2024 г. 

Автор: музыкальный руководитель Сосидка И.А. 

Воспитатель: Голимбиевская А.В. 

Цель: способствовать созданию положительных эмоций детей и взрослых от 

совместного празднования мероприятия. 

Программные задачи: 

1. Формировать музыкальные способности; содействовать проявлению 

активности и самостоятельности. 

2. Развивать песенный музыкальный вкус. 

3. Способствовать развитию творческой активности детей в доступных видах 

музыкальной исполнительской деятельности. 

4. Закреплять у детей навык ритмичного движения в соответствии с 

характером музыки. 

5. Воспитывать дружеские взаимоотношения между детьми. 

Реквизиты: снежки, две ложки, снежинки, листы бумаги, цветные карандаши, 

детские музыкальные инструменты. 

Действующие лица: Взрослые: Снеговик, Дед Мороз, Папуас. Дети: папуасы. 

Предварительная работа: просмотр мультфильма «Снеговик-почтовик», 

подготовка необходимых атрибутов к мероприятию. 

Ход мероприятия: 

(Африка. Взрослый папуас и дети-папуасы танцуют).  

Танец «Чунга-чанга» 

Папуас: Как же я люблю праздники. А вы, ребята, любите? (Ответы детей). 

А за что вы любите праздники. (Ответы детей). Я тоже люблю их за подарки, 

за выходные дни, за песни и танцы, за волшебство, а ещё за чудеса. Ребята, а 

вы верите в чудеса? (Ответы детей). А вы знаете, что чудеса случаются с 

теми, кто в них верит? Поэтому нужно обязательно верить в чудеса. 

(Звучит волшебная музыка. Появляется Снеговик). 
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Папуас: Вот вам и чудеса. Только проговорили. Смотрите, ребята, что за чудо 

к нам свалилось. 

Снеговик: Во-первых, здравствуйте! Во-вторых, никакое я не чудо. Я – 

Снеговик. А в-третьих, я не свалился, а прилетел к вам на самолёте. 

Папуас: Ну, здравствуй, Снеговик! Ребята, поздоровайтесь со Снеговиком. 

(Дети здороваются).  

Снеговик: Честно говоря, я не пойму, где я очутился.  

Папуас: Ты в Африке, Снеговик. А куда ты вообще собирался лететь? 

Снеговик: В Африке? А же в турфирме просил билет в какое-нибудь красивое 

и сказочное место.  

Папуас: А разве у нас не красиво и не сказочно? Смотри, какие мы нарядные. 

Хочешь и тебя оденем так же красиво? 

Снеговик: Нет-нет. Не хочу. Мне нравится мой наряд. У меня дома сейчас 

зима, выпал снег. И меня вылепили дети из снега, поэтому я такой 

белоснежный и пушистый. Хотите потрогать. (Папуас и дети трогают).  

Папуас: Ой, какой ты холодный. Мы с ребятами замерзли. Давайте скорее 

греться. Снеговик, присоединяйся к нам. 

«Парный танец» 

Папуас: Ну что, Снеговик, как тебе наш танец? 

Снеговик: Танец-то хороший. Но мне кажется, я начинаю таять. У вас тут 

очень жарко. 

Папуас: Бедный Снеговик. Как же тебе помочь?  

Снеговик: Нужно срочно купить мне билет обратно домой. Иначе я растаю. 

Папуас: Сейчас закажем тебе билет через интернет. (Папуас берёт телефон 

или ноутбук. Пытается заказать билет). К сожалению, ближайший рейс к 

тебе домой только через три дня.  

Снеговик: Три дня? О, горе мне, горе. Я не могу ждать три дня, я растаю за 

это время. А я не хочу растаять. У меня ведь сегодня День рождения. 
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Папуас: Мы не дадим тебе растаять, Снеговик, тем более в твой День 

рождения. Ну-ка, ребята, несите сюда снежки из морозилки. Будем спасать 

нашего Снеговика. 

Игра «Перенеси снежки» 

(Дети делятся на две команды. У каждой – по корзинке снежков и по одной 

ложке. Под музыку дети по очереди переносят в ложке по одному снежку 

Снеговику. Чья команда перенесёт снежки быстрей). 

Папуас: Ну, что, Снеговик, тебе уже лучше? 

Снеговик: Немного лучше. Но, думаю, это ненадолго. 

Папуас: Что же нам делать? Ребята, может вы знаете, как помочь Снеговику, 

чтобы он не растаял? (Ответы детей). Ребята, ну-ка, скорее снежинки берите, 

и вокруг Снеговика весело пляшите. 

«Танец со снежинками» 

Снеговик: Немного прохладней стало. Но мне всё равно жарко. Эх, был бы 

сейчас здесь Дед Мороз, он бы мне точно помог. 

Папуас: А кто это такой, Дед Мороз? Он как-то связан с холодом, раз имя у 

него такое Мороооз? 

Снеговик: Дед Мороз – он волшебник. Он может сделать всё, что угодно. 

Папуас: Так давай вызовем сюда твоего Деда Мороза. 

Снеговик: Да как же мы его вызовем? В Африку? 

Папуас: Но ты же говоришь, что Дед Мороз – волшебник, значит, его можно 

вызвать сюда. Как вы его обычно вызываете? 

Снеговик: Просто зовём его три раза или песню поём. 

Папуас: Так давай споём песню. 

Песня «Дедушка» 

Снеговик: Видно не услышал Дед Мороз песню. Что-то не идёт. А я совсем 

скоро растаю. 

Папуас: Может быть попробуем его позвать. Вдруг он услышит. 

Снеговик: Ну давайте попробуем. Крикнем три раза: «Дедушка Мороз». 

(Все кричат, но Деда Мороза нет). 
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Снеговик: Ничего не помогает. Не слышит нас Дед Мороз. Ой, таю я, таю. 

Папуас: Давайте попробуем по-другому. Ребята, крикнем дружно, громко три 

раза: «Дедушка Мороз, приди и Снеговика спаси!» 

(Под музыку входит Дед Мороз). 

Дед Мороз: Иду, иду. Кто меня тут звал? Здравствуйте, ребята! Здравствуй, 

Папуас! Здравствуй, Снеговик! А ты что тут делаешь? Как ты вообще сюда 

попал? 

Снеговик: Здравствуй, Дедушка Мороз! Сам не пойму, как я тут очутился. У 

меня ведь сегодня День рождения. Я хотел отпраздновать его в сказочном 

месте. И вот тебе сказочное место -  Африка. Здесь такая жара, я скоро весь 

растаю. 

Дед Мороз: Не переживай, не растаешь. Я попробую тебе помочь, я ведь 

волшебник.  

Папуас: Так вот ты какой, Дед Мороз. Хоть посмотрим на тебя. 

(Разглядывает Деда Мороза). А ты правда всё можешь? 

Дед Мороз: Конечно, могу. Может и не всё, но многое. 

Папуас: А Снеговику поможешь? 

Дед Мороз: Попробую. Мне надо подумать. (Дед Мороз ходит взад-вперёд, 

думает, чешет затылок). 

Снеговик: Дед Мороз, я скоро совсем растаю. Ты будешь меня спасать или 

нет? 

Дед Мороз: Конечно, буду. Я думаю… Придумал. Сейчас я наколдую снег и 

мороз. 

Папуас: Ты что, Дед Мороз! Мы не привыкли к снегу и морозу, мы замёрзнем. 

Получается, ты Снеговика спасёшь, а нас всех погубишь… 

Дед Мороз: Ой, и правда. Что-то я не подумал. Буду думать ещё. 

Снеговик: Думай быстрее, Дед Мороз, а то я всё сильнее таю. 

Папуас: Ребята, пока Дед Мороз думает, давайте угостим Снеговика 

мороженым. Он съест его и немного охладится. 

Игра «Мороженое» 
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(Детям дают листы бумаги и карандаши. Они рисуют мороженое и отдают 

его Снеговику. Тот выбирает самое красивое). 

Папуас: Ну как, Снеговик, охладился немного? 

Снеговик: Спасибо вам, ребята! Да, я немного охладился. Надеюсь, Дед 

Мороз скоро придумает, как меня спасти. 

Папуас: Ребята, а давайте покажем Снеговику, как вы хорошо играете на 

музыкальных инструментах. У него ведь День рождения, пусть это будет 

нашим ему подарком.  

«Игра на музыкальных инструментах» 

Снеговик: Как здорово, спасибо вам большое, африканские жители. Очень 

хороший подарок. А хотите я научу вас играть в одну музыкальную игру? 

Папуас: Конечно, хотим. Правда, ребята? (Ответы детей). 

Снеговик: Тогда становитесь в круг. 

Игра «Лепим мы снеговика» 

Папуас: Замечательная игра, Снеговик. Теперь мы будем играть в неё и тебя 

вспоминать. 

Снеговик: Я рад, что вам понравилась игра. 

Дед Мороз: Вспомнил…Я вспомнил волшебные слова, с помощью которых 

мы вернём Снеговика домой. 

Снеговик: Ураааа! Ну, давай, Дед Мороз, произноси скорее свои волшебные 

слова. Пока я совсем не растаял. 

Дед Мороз: Разве ты не хочешь попрощаться со своими новыми друзьями? 

Снеговик: Конечно, я попрощаюсь. До свидания, Папуас! До свидания, 

маленькие жители жаркого континента! Я вас никогда не забуду. Честно вам 

скажу, это был запоминающийся День рождения. Спасибо вам за всё.  

Папуас: И тебе спасибо за всё, Снеговик! Рады были знакомству с тобой. 

Прилетай к нам ещё. 

Снеговик: Нет уж, спасибо. Лучше вы к нам прилетайте. Будем очень рады.  
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Папуас: Хорошо. Непременно прилетим. Мы приготовили для тебя ещё один 

подарок в честь твоего Дня рождения и на память о нас. Это наше общее фото. 

Держи, пожалуйста! (Вручают Снеговику фото в рамке). 

Снеговик: Спасибо большое! Вот не ожидал получить такой подарок. Мне 

очень приятно. Ой, какие мы тут все смешные. Дед Мороз, смотри, даже ты 

здесь есть. 

Дед Мороз: Ну а как же без меня. Я ведь волшебник. 

Папуас: Давай, Дед Мороз, не подведи. Верни Снеговика домой. Рады были с 

тобой познакомиться. 

Дед Мороз: И я очень раз знакомству с вами. Спасибо, что не давали 

Снеговику таять. Ну что, Снеговик, ты готов возвратиться домой? 

Снеговик: Готов. До свидания, друзья! 

Папуас: До свидания, Снеговик! До свидания, Дед Мороз! 

Дед Мороз: До свидания! Надеюсь когда-нибудь увидимся. А теперь, 

Снеговик, повторяй за мной волшебные слова три раза: «Метели, вьюги и 

снега, домой верните Снеговика!» 

(Звучит волшебная музыка. Снеговик и Дед Мороз уходят из зала). 

Папуас: Ну вот гости и покинули нашу страну. Как-то даже немного грустно. 

А чтобы нам не грустить, давайте поиграем в одну интересную игру. Когда я 

скажу: «Дед Мороз» - вы будете топать ногами, когда скажу: «Снеговик» - вы 

захлопаете в ладоши. Скажу: «Жара» - поднимете руки вверх и помашете. 

Всем понятно? (Ответы детей). Будьте очень внимательны! Начали. 

Игра «Будь внимательным» 

Папуас: Очень хорошо играли, ребята. Молодцы! Вот такой День рождения 

нашего нового друга у нас получился. Ребята, вам понравился День рождения 

Снеговика? (Ответы детей). А что что вам понравилось больше всего? А что 

не понравилось? Почему? Вы все сегодня были очень радостными, задорными 

и весёлыми. И, думаю, оставили очень хорошее впечатление у Снеговика и 

Деда Мороза.  

 


